

# “ΖΕΙ Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ;”

## Έγινε η Γενική Συνέλευση και οι εκλογές της ιστορικής Αδελφότητας

Μετά από μια ταραχώδη περίοδο με διαφωνίες και διαξιφισμούς, παρεμβάσεις δικηγόρων, δημοσιευμάτων και ανακοινώσεων στα παροικιακά μέσα ενημέρωσης, φανερές και κρυφές καταγγελίες, πραγματοποιήθηκε τελικά, προχθές Κυριακή 10 Απριλίου, η Γενική Συνέλευση με εκλογές στην ιστορική αδελφότητα «Μέγας Αλέξανδρος». Τα μέλη άρχισαν να συγκεντρώνονται από τις 11:00 πμ στο οίκημα του Λίβινγκτον Ρόουντ και η διαδικασία που είχε οριστεί για τις 12:00 ξεκίνησε με μικρή καθυστέρηση. Υπήρχε μια ένταση στην ατμόσφαιρα, τα πηγαδάκια πολλά, η ανησυχία για το μέλλον της οργάνωσης έκδηλη, αλλά οι αντιδράσεις του κόσμου παρά τη φόρτιση ήταν κόσμιες.

Η αυτοσυγκράτηση των παρευρισκομένων επέτρεψε τον διάλογο και απέτρεψε τη δημιουργία προβλημάτων. Μεγάλα σε ηλικία τα περισσότερα μέλη, παρά την αγωνία τους, είχαν την πείρα και την θέληση να σεβαστούν τις δημοκρατικές διαδικασίες και την ιστορία της αδελφότητας τους. Πριν την επίσημη έναρξη της Γενικής Συνέλευσης, ο Πρόεδρος Αντώνης Παντζούρης ζήτησε να κρατηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των Μακεδόνων και των υπόλοιπων Ελλήνων συμπαροίκων που έχουν φύγει από τη ζωή. Στη συνέχεια διάβασε τα πρακτικά της προηγούμενης γενικής συνέλευσης. Στο διάλογο που ακολούθησε επισημαίνουμε τα θετικά και τα αρνητικά στοιχεία:



### Θετικές και αρνητικές εντυπώσεις

Μια πρώτη θετική εντύπωση ήταν ότι στο προεδρείο και στην αίθουσα διακρίναμε αρκετούς νέους ανθρώπους. Σε μια κρίσιμη εποχή που η ανανέωση των μελών και η τροφοδότηση των αδελφοτήτων με νέο αίμα είναι πρωταρχική ανάγκη για να υπάρξει συνέχεια, είναι απαραίτητο να ενθαρρυνθούν τέτοιες τάσεις.

Εκτενής ήταν η αναφορά του Προέδρου Αντώνη Παντζούρη στην κατάσταση που δημιουργήθηκε με την απόφαση του κ. Νίκου Δημάκη να σταματήσει να λειτουργεί το εστιατόριο. Αναλυτικά ο πρόεδρος ανέφερε ότι μερίδιο της ευθύνης για την μη ενοικίαση του κλαμπ φέρει ο κ. Δημήτρης Παπαπέτρου που σύμφωνα με τα λεγόμενα του προέδρου ισχυρίστηκε ότι υπάρχουν τρεις ενδιαφερόμενοι μετά την αποχώρηση του κ. Δημάκη, αλλά τελικά δεν εμφανίστηκε κανείς με κάποια πρόταση. Ο πρόεδρος ανέφερε επίσης ότι ο κ. Δημάκης ήθελε να διαθέσει αίθουσα και για άλλο χοροδιδάσκαλο, αλλά ο κ. Παπαπέτρου που είναι μέλος τους Συμβουλίου έφερε αντιρρήσεις.

Στον αντίλογο, η κα Σταυρούλα Παπαπέτρου ανέφερε ότι πρόσφατα (στις 30 Μαρτίου), ο κ. Παπαπέτρου και έξι ακόμη μέλη παύτηκαν για ένα χρόνο από το συμβούλιο και θα έπρεπε να βρίσκονται στην αίθουσα για να μπορούν να εκφράσουν τις απόψεις τους και να παρουσιάσουν την δική τους εκδοχή.

«Δεν ακολουθείται η Δημοκρατική διαδικασία. Στις Δημοκρατίες επιτρέπουν στους κατηγορούμενους να εκφράσουν τις θέσεις τους», είπε η κα Παπαπέτρου. Ο πρόεδρος, απαντώντας ανέφερε ότι μετά από λίγες ώρες θα υπάρχει νέο Διοικητικό Συμβούλιο και θα μπορεί να καλέσει τα μέλη αυτά να καταθέσουν τις απόψεις τους. Στη συνέχεια για το ίδιο θέμα πήρε το λόγο ο κ. Χρήστος Καρυπίδης, που ανέφερε ότι ο κ. Δημάκης σε εκδήλωση που είχε γίνει στο Μέγα Αλέξανδρο πήρε το μικρόφωνο από τον Πρόξενο και δεν τον άφησε να μιλήσει. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να δυσαρεστηθούν τα Μακεδονικά Σωματεία και να σταματήσουν να

κάνουν χορούς στο Μέγα Αλέξανδρο. «Έφυγε χωρίς καμία προειδοποίηση ο κ. Δημάκης», είπε ο κ. Καρυπίδης. Ακολούθως μίλησε ο κ. Λευτέρης Σιούστης προτείνοντας ότι το νέο Συμβούλιο που θα προκύψει από τις εκλογές οφείλει να καλέσει το παλιό συμβούλιο και τον κ. Παπαπέτρου για να δοθούν αμοιβαίες εξηγήσεις.

Ο πρόεδρος αναφέρθηκε εκτενώς και στους λόγους που δεν έγιναν εκλογές, καθώς πυρκαγιά κατέστρεψε το αρχείο της αδελφότητας. Είπε επίσης ότι ζητήθηκε έκτακτη γενική συνέλευση από κάποια μέλη με γράμμα που είχε συντάξει δικηγόρος. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να απαντήσει το προεδρείο, επίσης με επιστολή που συντάχθηκε από δικηγόρο, με αποτέλεσμα η διαδικασία αυτή να κοστίζει 13,000 δολάρια στην αδελφότητα.

Τα χρήματα αυτά, σύμφωνα με τον πρόεδρο θα έπρεπε να πληρωθούν από τα μέλη που πήραν την πρωτοβουλία. Η άρνηση τους να τα πληρώσουν ήταν και ένας από τους λόγους της διαγραφής τους για ένα χρόνο. Κατηγόρησε επίσης τα μέλη που ζήτησαν να γίνει η έκτακτη γενική συνέλευση και στη συνέχεια διαγράφηκαν για ένα χρόνο, ότι παρόλο που τους έστειλαν επιστολή που τα καλούσε να καταθέσουν τις απόψεις τους με χρονικό περιθώριο 21 ημερών, εκείνα δεν προσήλθαν και κατονόμασε το γνωστό λογιστή της παροικίας, κ. Κώστα Κρυστάλη, ως υπεύθυνο «για τα σημερινά χάλια του Μέγα Αλέξανδρου».

Σε αυτό το σημείο έκανε παρέμβαση ο πρώην Πρόεδρος του Ποντοξενπία, κ. Δημήτρης Κουκλίδης, που ανέφερε ότι αν και την επιστολή που ζητούσε να γίνει έκτακτη γενική συνέλευση συντάξε δικηγόρος, δεν είχε κανένα λόγο το Διοικητικό Συμβούλιο να καταφύγει σε δικηγόρο για να στείλει την απάντηση του και κατ' αυτόν τον τρόπο να επιβαρύνει οικονομικά την αδελφότητα. Καθώς δεν είχαν γίνει εκλογές για τρία χρόνια τα μέλη είχαν δικαίωμα να ζητήσουν έκτακτη γενική συνέλευση σύμφωνα με το καταστατικό. Πυρροσβεστικό ρόλο επιχείρησε να παίξει ο δικηγόρος, Νέντ Κάβερικ, που ανέφερε ότι έχουν γίνει λανθασμένοι και άκομψοι χειρισμοί από τις δύο πλευρές και ζήτησε

